

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CRISTIANE RODRIGUES DE OLIVEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 CRISTIANE RC QF 09
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
CS
GRANUA DO TO Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

CRISTIANE RODRIGUES DE OLIVEIRA
Q F 09
CS
GRANJA DO TORTO
70636030 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: CRISTIANE RODRIGUES DE OLIVEIRA
Beneficiário: CRISTIANE RODRIGUES DE OLIVEIRA

Inscrição na Operadora: 029007580001003 **CPF:** 988.571.341-72

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
CRISTIANE RODRIGUES DE OLIVEIRA		252,28	0,00	252,28
HEITOR FRANCISCO OLIVEIRA DE MOURA		0,00	0,00	0,00
	Total	252,28	0,00	252,28

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar